2008-12-15 Klassenarbeit 2 Klasse 7d Mathematik
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Bewertung :
1 Berechne in nebenstehender Tabelle jeweils den X 4X+7-X?

Wert des Terms 4 x+7—x’
fur die x-Werte -2 ,-1,0, 2 und 5.

Das Kunstobjekt soll zum Winter in einem
Holzkasten vor der Kélte geschiitzt werden.
Die Holzplatten werden an einem Kéfig aus
Metallstangen (siehe Abbildung rechts)
angebracht.

Der Kifig besitzt unten und oben ein Sechseck aus gleich langen Stangen. Die senkrechten Stangen
sind jede 3-mal so lang wie eine einzelne Stange eines der Sechsecke.

Stelle einen Term auf, aus dem man fiir solche Kéfige in verschiedenen Grofen jeweils die
Gesamtlinge aller benétigten Stangen berechnen kann.

3 Vereinfache so weit wie moglich:

a) 3-4x—7-8x:4= b) 12ab—-T7ba-2b+3a+ab=

4 Lése die Gleichungen durch Umformen und gib jeweils die Losungsmenge an:
a) 15-3x—4+7x-3+10=2x—-3+9x b) 12y=4y-8
¢) S5x—34+2x=-9-4x+6 d) —x+24+2x=x-2 e) x—3+3x=—1+4x-2

5 Subtrahiere ich vom 8-fachen einer Zahl 16, so erhalte ich 2 mehr als das 6-fache der

Zahl. i
Stelle eine Gleichung auf, berechne die gedachte Zahl und schreibe einen Antwortsatz. Viel
Erfoly
bei der
6 3 Briider sind zusammen 37 Jahre alt. Der Mittlere ist doppelt so alt wie der jilingste, Bearbeitun g
aber 2 Jahre jiinger als der dlteste Bruder. der
Berechne das Alter aller 3 Briider. Aufgab@ﬁ!
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